

HEZŐ ÖNİ BESZÁMOLÓ

Bagaméri Polgármesteri Hivatal	
Dátum: Készült:	2022 FEBR 23.
Számszám: 180/187/2022	Melléklet:
Címzett:	Összeváltó: [Signature]

2021-ben pajta kétőrel nem volt, szintem elég jól
vissza nyitottuk őset. A tornatallózást a tavami
hónapokban jól lecsőszenteltük, de őre megnaprosott
az illegális tornafelvárdulók rdma, ezért több volt
a tallózás. Torna lopós miatt 2 nev kellett rendőrt
vinni is a feljelentést megtenni. A tulajdonosok mindegy
vissza lépnek a feljelentés elől. Termily lopós nem volt
kültenilek, a folukban volt 1-nev őtőberben.
A falopos szintem jól vissza lett nyitva legén érben
nem volt onte, év régen az ünnepek ideje volt
2 alkoholker (1-1^u) vát vigtórú ki.
A polgármestert mindig eredben értesitem. rendőrségi feljeletés
folopos ügyben nem történt. Ujjakt nemitlenaróhelyek
nem keletkeztek, ottétek (a vadkos elvonogatásra 1-2
zárakat kilőnek az autóból) az utaz közelihe.
A kőhor kutjáz miatt naponta megkeresnek, de ezzel
nem tudok mit kezdeni, nem a mi holtárskörünk.
A díkokat és nádantó díkokat, betemetik, ferdővőzők,
hagy van pár cső kőroncárol több legyen.
A dülő utakat őz helyen kőntjör, az őzkommisszát
útjaitól több készletet művelnek az erdőben, ahol nincs id
ott meg kőtonar.

Bagaméri 2021. 02. 06.

Ilona Ágoston

MEZŐ ÉRTEK BEJÁRÓK

Ért. érte.

Nagyon sok mindentől bejárnak meg nem tudok, mivel szeptemberben ártam munkába. Munkám során szőlőskerti lopások, garáddilkodások nem történtek. Szóval nagyobb problémát okoznak a forma tallósok, amit nem lehet megfékezni. Még a garádk kezével is ott felhatalmazást adnak a napszámosoknak. Ugyan az a helyzet a fatallósoknál, ott is írunk papírt az erdőtulajdonosok. Így nem tudunk velük semmit se nem csinálni. A szemét levadász rendszerben történt, mert amikor észlelem a szemétlevadást és jelzem a polgármester felé, azelőtt rendszerint mindig tudtunk én engedélyt adottam. A díllőutak nagyon sok helyen nem járhatóak, mert a garádok jobban kiszáradtak.

Bagaméri 2022. 02. 20

Kyőki Sándor

Bagaméri Polgármesteri Hivatal	
Erkezett:	2022 FEBR 23.
Ügyiratszám: BTE/1186/2022	Melléklet:
Előírat:	Ügyintéző: Erdős Tiber